

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL 03**
**EDITAL Nº 3/2022/PVCAL - CGAB/IFRO, DE 14 DE JANEIRO DE 2022**

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA CAMPUS PORTO VELHO CALAMA, no uso de suas atribuições legais e regimentais estabelecidas por meio do Art. 177 da Resolução 65/2015/CONSUP (Regimento Geral do IFRO), de 29/12/2015, Art. 65 da Resolução 56/2016/CONSUP (Regimento Interno do Campus Porto Velho Calama), de 12/07/2016, torna pública **RETIFICAÇÃO** ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

**No item 9, DAS VAGAS, subitem 9.1:**
**ONDE SE LÊ:**
**9.1 Distribuição das vagas**

Setor*	Perfil (Caso a unidade julgue necessário o detalhamento)	Vagas Regime Integral	Vagas Regime Parcial	Percentual de carga horária semanal presencial no regime parcial
Chefia de Gabinete (CGAB)	Assistente em Administração	-	2	50%
	Auxiliar em Administração			
Coordenação de Gestão de Pessoas (CGP)	Assistente em administração	2	1	50%
	Docente em atividade administrativa por tempo determinado (laudo médico)			
	Administrador			
Coordenação de Avaliação e Controle Interno (CACI)	Tecnólogo em Processos Gerenciais	-	1	20%
Coordenação de Orçamentos e Finanças (COFIN)	Tecnólogo em contabilidade	3	-	-
	Tecnólogo em Gestão Pública			
	Assistente em Administração			
Coordenação de Compras e Licitação (CCL)	Assistente em Administração	1	1	30%
	Tecnólogo em Gestão Pública			
Contadoria do Campus Porto Velho Calama	Contador	1	-	-

\*Os setores não citados na tabela acima não disponibilizarão vagas neste edital.

**LEIA-SE:**

## 9.1 Distribuição das vagas

Setor*	Perfil (Caso a unidade julgue necessário o detalhamento)	Vagas Regime Integral	Vagas Regime Parcial	Percentual de carga horária semanal presencial no regime parcial
Chefia de Gabinete (CGAB)	Assistente em Administração	-	2	50%
	Auxiliar em Administração			
Coordenação de Gestão de Pessoas (CGP)	Assistente em administração	2	1	50%
	Docente em atividade administrativa por tempo determinado (laudo médico)			
	Administrador			
Coordenação de Avaliação e Controle Interno (CACI)	Tecnólogo em Processos Gerenciais	-	1	20%
Coordenação de Orçamentos e Finanças (COFIN)	Tecnólogo em contabilidade	3	-	-
	Tecnólogo em Gestão Pública			
	Assistente em Administração			
Coordenação de Compras e Licitação (CCL)	Assistente em Administração	2	-	-
	Tecnólogo em Gestão Pública			
Contadoria do Campus Porto Velho Calama	Contador	1	-	-

\*Os setores não citados na tabela acima não disponibilizarão vagas neste edital.



Documento assinado eletronicamente por **Leonardo Pereira Leocádio, Diretor(a) Geral**, em 20/01/2022, às 17:33, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **1485732** e o código CRC **E8CCEDE9**.